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REUNIÃO DE PAIS DE NOVOS ALUNOS

Você participou da reunião de pais de novos alunos?
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RESPONSÁVEIS  - ACOLHIMENTO E
ADAPTAÇÃO RESPONSÁVEIS                           
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Berçário I
Berçário II
Criança recém matriculada em
2023

10,4%
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Sim
Não
Não teve reunião de pais de
novos alunos

29,2%

68,8%



Numa escala de 1 a 5, avalie a reunião de pais de novos alunos, sendo 1
para NÃO ESCLARECEU MINHAS DÚVIDAS e 5 para ESCLARECEU
TODAS AS MINHAS DÚVIDAS.
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PERÍODO DE ADAPTAÇÃO - FEVEREIRO

Sua criança foi bem acolhida pela Equipe Escola no período de
adaptação? 

No período de adaptação, sua criança frequentou a escola:
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Durante todo período.
Ficou apenas algumas horas,
conforme combinado com a
unidade escolar.
Ficou algumas horas, porque
chorou muito ou não se
alimentou.89,6%



A sala de aula estava organizada para receber as crianças com
materiais diversificados? Numa escala de 1 a 5, avalie, sendo 1 para
pouco e 5 para muito.
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Quais as estratégias que a escola utilizou para acolher as famílias?
Selecione as estratégias utilizadas:
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A Equipe Gestora (diretor/orientador) estava disponível para sanar as
dúvidas e/ou realizar atendimento à família durante a entrada e/ou
saída da criança?

48 respostas

Copiar

1 2 3 4 5
0

20

40

60

1 (2,1%)1 (2,1%)1 (2,1%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (2,1%)1 (2,1%)1 (2,1%) 3 (6,3%)3 (6,3%)3 (6,3%)

43 (89,6%)

Copiar

0 10 20 30 40

Reunião de acolhida

Murais

Móbiles

Recepção da Equipe Ge…

Boas-vindas da Equipe E…

Bilhetes

Vídeos

30 (62,5%)30 (62,5%)30 (62,5%)

15 (31,3%)15 (31,3%)15 (31,3%)

9 (18,8%)9 (18,8%)9 (18,8%)

37 (77,1%)37 (77,1%)37 (77,1%)

30 (62,5%)30 (62,5%)30 (62,5%)

15 (31,3%)15 (31,3%)15 (31,3%)

9 (18,8%)9 (18,8%)9 (18,8%)

2 (4,2%)2 (4,2%)2 (4,2%)

Copiar

Sim
Não
Às vezes

95,8%



Palavra Livre:
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COMPROMETIMENTO DA EQUIPE

Agradeço a equipe do BII B pela acolhida, cuidado e carinho com meu filho.

Precisa urgente melhorar a estrutura pois quando chove as salas de aula enche de água e as
professoras tem que ficar com as crianças no colo

Muito bom

Gratidão por toda equipe pelo acolhimento e paciência com meu filho.

O Funcionário da secretaria é excelente,quando fui fazer a matrícula foi atencioso e me ajudou
prontamente.

As professoras do berçário 1 são muito atenciosas e bem receptiveis obg

Só agradecer a sala da minha BB professora Fran maravilhosa e as educadoras também são
todas maravilhosas !! Só agradecer a professora Fran e a melhor 🙏😍♥️

Quero agradecer a professora Fran pelo carinho com todas as crianças e cuidado

O tempo de adaptação deveria ser gradativamente não de uma vez só, pra criança se
acostumar a nova rotina aos poucos e gerar mais confiança, diminuir o estresse

Os dados pessoais e/ou sensíveis informados neste formulário serão
tratados apenas para a finalidade a que se destinam nos termos da lei
federal nº 13.709/2018 – Lei Geral de Proteção de Dados Pessoais e
do Decreto Municipal nº 18.855/2021.
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Este conteúdo não foi criado nem aprovado pelo Google. Denunciar abuso - Termos de Serviço - Política de
Privacidade
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